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1 вариант

Часть 1.   В заданиях этой части  обведите правильный ответ.
1.1. Сумма чисел   2653  и  547 равна
1) 3200;      2) 3190;     3) 2200;     4) 8123.


1.2.  Разность чисел  7111  и  5234  равна
1) 12345;    2) 1877;     3) 2987;     4) 2987.


2.1.  Результат произведения  чисел 32 · 14 · 26 · 48 · 24 оканчивается цифрой
1) 8;          2) 4;          3) 6;          4) 2.

2.2.  Частное чисел  5706  и  18  равно
1) 3012;    2) 312;      3) 3017;     4) 317.

3.1.  Произведение чисел 3500  и  480  равно
1) 1680000;    2) 3880000;    3) 168000;    4) 388000.

3.2.  Правильность вычисления  360 : 24 = 15 нельзя проверить действием
1) 15 · 360;   2) 24 · 15;    3) 360 : 15;    4) 15 · 24.

4.1. Значением выражения  3600 : (10 + 8 · 15) равно
1) 30;       2) 51;        3) 300;      4) 510.

4.2. Расставьте порядок действий для вычисления выражения

167  +  5 · (123 – 7) – 4048: 4



Часть 2.   Решите задание и впишите полученный  ответ.

5. Для праздника ребята склеили 96 фонариков за два  дня. В первый день склеивали в 3 раза больше фонариков, чем во второй день.  В первый  день склеили
Ответ: _______фонариков.

6. Запишите все двузначные числа, которые можно составить из цифр   
0, 3, 5. Сумма этих чисел равна
      Ответ: __________
7. Подберите последнюю цифру делимого (*) так, чтобы выполнялось деление:  153 *  : 12
      Ответ: _________ 
8. Отцу и сыну вместе 38 лет, сыну и дедушке вместе 64 года, отцу и дедушке вместе 84 года. Каждому в отдельности
      Ответ: отцу ______лет, сыну _____ лет,  дедушке _____лет.
9. Найдите разность между наибольшим и наименьшим пятизначными числами, каждое из которых записано с помощью трех цифр:  
0,  1,  2.
      Ответ: ____________

Часть 3.   Решите  задачу с пояснениями.
10. Билет в кино, который стоил 150 рублей, подорожал на 20 р. Какое наибольшее число билетов можно  теперь купить на ту же сумму, на которую раньше можно было купить 30 билетов?
